

审计署：近58亿保障房资金被挪用

据新华社电 审计署9日发布的2012年城镇保障性安居工程跟踪审计结果显示,360个项目或单位挪用保障性安居工程专项资金57.99亿元,用于归还贷款、对外投资、征地拆迁以及单位资金周转等非保障性安居工程项目支出。

审计署这份审计结果公告指出,从审计情况看,城镇保障性安居工程的资金管理、项目建设管理和分配管理等逐步规范,总体情况较好,但审计也发现一些项目和单位还存在违规或管理不规范等问题。

除了上述专项资金挪用的问题外,公告指出,10.84万户不符合保障条件的家庭,因提供不实资料、相关部门审

核把关不严,违规享受保障性住房实物分配3.89万套、领取租赁补贴1.53亿元,另有1.13万户家庭重复享受保障性住房实物分配2975套,重复领取租赁补贴2137.55万元。

此外,34个项目代建企业等单位违规出售保障性住房1.83万套,另有5333套住房被有关单位、个人违规用于拆迁周转、转借出租等。45个项目未办理建设用地规划许可等手续用地1433.16亩,12个项目将建设用地601.53亩用于商业开发等其他用途。

公告指出,审计指出上述问题后,地方各级政府高度重视并督促相关单位积极整改,截至2013年6月17日,有关单位已取消不符合条件保障对象资

格5.27万户,追回违规领取补贴4431.15万元,收回或清理被违规分配的保障性住房1.98万套,追回被挪用的资金40.63亿元,已补办19个项目1235亩用地批准等手续,完善各类管理制度和规范529个。下一步,审计署将继续跟踪整改情况,适时公布整改结果。

此外,审计向相关部门移送违纪违规和经济犯罪案件线索26起,涉案金额2487.17万元,涉案人员55人,相关部门正在依法查处。

审计署表示,由于涉及项目、单位和人员等具体情况较为繁杂,已将问题和整改情况编表列示,可在审计署网站查询。

郑为文调任江西 曾任马鞍山市委书记

据新华社电 据江西省公安厅网站“厅领导信息”栏目显示,郑为文于2013年8月任江西省政府党组成员、省公安厅党委书记,主持公安厅全面工作。此前其担任安徽省马鞍山市委书记。

郑为文,男,汉族,1958年3月生,安徽歙县人,1985年11月加入中国共产党,1980年1月参加工作,大学学历。现任(江西)省政府党组成员、省公安厅党委书记。

1995年6月至2004年9月历任安徽省轻工总会副会长、党组成员,安徽省经贸委副主任、党组成员兼轻工行业管理办公室主任、省轻工协会会长,安徽省委企业工委副书记、省国资办副主任,安徽省政府副秘书长、办公厅党组成员;2004年9月至2009年8月历任安徽省巢湖市委副书记、代市长,市长,安徽省政府副秘书长、办公厅主任、党组副书记,省政府咨询委员会主任,省政协提案委员会副主任;2009年8月至2010年1月任安徽省马鞍山市委书记;2010年1月至2013年1月任安徽省马鞍山市委书记、市人大常委会主任;2013年1月至2013年8月任安徽省马鞍山市委书记;2013年8月任江西省政府党组成员、省公安厅党委书记。

好心女孩救治病重萨摩耶 流浪狗逆袭成为“白富美”

据《羊城晚报》报道 近日,一则关于一只病入膏肓的流浪狗被善心人救治后,成功完成“白富美”逆转的微博走红网络,截至8月7日中午11时许,该帖转发评论5万余条。网友们纷纷表示:“满满都是爱啊!”“简直是个奇迹!”

2012年9月23日凌晨,网友@卢SS在小区门口遇到一只萨摩耶狗,看到它骨瘦嶙峋,浑身光秃秃的样子,@卢SS觉得很心疼,便给它喂了饭。从此,狗狗就一直在公寓楼下等着她,这让@卢SS内心产生了一些微妙的情感变化。尽管如此,由于家里没有养狗习惯,她只能给狗狗拍照片,然后拿到附近的宠物店帮它寻新主人。

没想到,在@卢SS为小狗奔波的同时,小区保安却因担心这只狗会伤人而把它赶走。@卢SS获悉此情况后,追悔莫及,寻主人改为寻狗。

很巧的是,@卢SS在回家路上发现了这只瘦弱的小萨摩耶!“它瘦到宠物医院的人都很吃惊!”@卢SS心疼



网友@卢SS和“台长”已形影不离

道,当时宠物医院检验结果显示,狗狗身上不仅有多处创伤,耳道也已化脓,“再晚一点就连左耳都保不住了”。

经过@卢SS的悉心照料,这只被她称为“台长”的萨摩耶渐渐好了起来。大概过了一个月,“台长”被捡时光秃秃的身体也渐渐重新长出洁白的毛。“如今,它已成为我生活中不可或缺



被捡回来时,“台长”骨瘦嶙峋

的家人。”她说。

此事被发到微博后,引起网友们热议,@奋斗的微小灵称:“变化这么大,主人一定费了不少精力和金钱,太让人感动了!”而兽医@八公叔叔认为:“一念之慈,万物皆善。这样的流浪狗还有很多,愿都能碰到像@卢SS这样拥有美丽心灵的主人。”

发廊老板提供“波推”被拘1年 获国家赔偿17万

据《南方都市报》报道 日前,李某武、黄某亮和李某文等三男在佛山南海法院拿到了该院作出的《国家赔偿决定书》,三人共获赔偿约17万元。三男在2011年7月因为提供“波推”、“打飞机”等色情按摩服务被拘一年,一审被分别判处有期徒刑后又被告无罪释放。

赔偿请求人李某武因涉嫌组织卖淫罪,黄某亮、李某文因涉嫌协助组织卖淫罪被提起公诉,佛山南海法院一审判决上述三人有罪,经佛山中院裁定发回重审后,南海检察院撤回起诉并决定不起诉。2013年6月13日,赔偿请求人李某武、黄某亮、李某文向法院递交书面申请,请求赔偿被羁押的赔偿金。

南海法院审查认为,根据《中华人民共和国国家赔偿法》第二十一条第四款中“二审改判无罪,以及二审发回重审后作无罪处理的,作出一审有罪判决的人民法院为赔偿义务机关”的规定,应对三名赔偿请求人予以国家赔偿。南海法院依照《中华人民共和国国家赔偿法》第二十三条相关规定,经与李某武、黄某亮、李某文协商后,决定分别赔偿李某武等三人被羁押的国家赔偿金人民币62054元、62054元、50000元。

登封惊现“少林足球”

少林寺否认参与

据新华社电 上世纪一部《少林足球》横空出世,也让无数华人遐想功夫与足球的“强强联合”。时隔20余年,一座位于武术圣地登封的足球学校奠基成立。但少林寺否认参与到此事当中。

8月9日,足球学校创始人、嵩山少林寺武僧团培训基地总教头释延鲁介绍说,学校的正式名称是“少林建业

国际足球学校”,由河南建业和位于河南省登封市的武术学校嵩山少林寺武僧团培训基地共同创办。

9日,记者还就此事询问了少林寺,少林寺方面表示,足球学校与少林寺没有关系,寺院中也没有人参与此事。

据了解,以中国佛教禅宗祖庭少林寺为中心,周边设有大大小小数十

处武术学校,但少林寺方面曾表示并未参与任何武术学校的建设及教学工作。

这所足球学校的建设项目已于2月26日奠基,总投资2.0亿元,校址位于登封市,占地836亩,包含一个万人足球学校、一个体育场和两个体育馆等,现正在建设当中。

工作正在紧张进行。

另悉,8月9日,陕西富平县对相关责任人的组织处理进行了宣布,该县副县长李雷平、卫生局局长汲新民、分管副局长卞慈梅、妇幼保健局局长王莉、分管副院长姚军民和分管护理工作的工会主席宋粉玲等6人被免职,并将根据案件侦办进展情况,严格依法依规依纪对相关人员进行严肃追究相应责任。

陕西富平拐卖婴儿案续:

9名犯罪嫌疑人被刑拘

据中新社电 陕西省富平县9日下午向中新网记者证实,“陕西富平被拐婴儿”案件中的新生儿和此前被贩卖的一对双胞胎已经获救,目前张淑侠等9名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

针对发生于此间“产科医生拐卖婴儿”一案,8月8日当地警方分别从山西省运城市 and 山东省菏泽市,成功解救两名女婴,经查系富平县薛镇产妇王某被

拐卖的双胞胎女婴,身体状况良好。加之8月5日已交还其父母的新生婴儿。目前,该案被解救婴儿达到3名。

据当地警方透露,截至目前,公安机关已接到群众报案55起,其中涉及嫌疑人张淑侠的26起(经初步核查确定10起不属于刑事案件),立案查实5起,其他正在核查中。张淑侠等9名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。案件侦破

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司

风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2013年8月17日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:

- 1、拍卖标的:**江铃陆风、全顺、尼桑皮卡、依维柯、五十铃、别克GL8、天籁、欧宝、猎豹、帕拉丁、中华、帕萨特、桑塔纳系列、长安之星、东风、江淮瑞鹰、奔驰凌特等100多台车辆(具体详见拍品清单)。
- 2、参考价:**详见拍品清单(请到本公司领取);
- 3、展示时间:**2013年8月12日起至8月16日(9:00—16:00);
- 4、展示地点:**本公司停车场;
- 5、拍卖地点:**本公司拍卖大厅;
- 6、有意竞买者**请携带有效身份证件于8月16日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话:0551-63877699 15956919641
联系人:韩经理
公司地址:合肥市包河区工业路16号
公司网址:www.ah2car.com
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2013年8月10日